



## 宁波华茂外国语学校 专辑

### 梦想在这里起航

506班小记者 王子豪(证号1500472)

伴随着405班蓝云同学的激昂娴熟的架子鼓演奏,宁波华茂外国语学校小学部“为成长点赞,让梦想起航”开学典礼正式开始!

一年级的朋友在老师的带领下,雄赳赳气昂昂地走上红地毯,瞧!本学期的插班生方阵也踩着红地毯来到中间的大舞台向我们挥手欢呼。是啊!从现在开始,他们就要在华茂的大舞台上展示自己的风采,怎能不激情昂扬?

操场上掀起一浪接一浪的热潮。“哇……小猎鹰来了!”科技航模小组的师生向我们走来,四位科学老师的身后,就是我们的小猎鹰队员,他们面带微笑,每人手中擎着一架自己组装的“小猎鹰”,自信满满地出现在众人面前。在到舞台正中央,一声哨响,他们开启了自己的小猎鹰,那一只只小猎鹰犹如一只只小鸟飞起来了,有的在空中翻飞盘旋着,有的冲向班级人群中……

“我挑着担,你牵着马……”操场上,响起了《西游记》的主题曲,一只活蹦乱跳的猴子蹿上了红地毯,他先是翻了几个跟头,接着又耍了一阵金箍棒,最后直接跳上舞台正中东张西望起来。在他身后,八戒来了,但他扛的不是钉耙,而是吉他。唐僧身穿袈裟,也款款走来,口中还不停地念叨:“阿弥陀佛!”紧跟在他身后的是沙和尚,担子里挑着小提琴……忽然,音乐骤变,白骨精带着一群小妖精扭摆着来到红地毯上,正当他们得意洋洋时,被猴哥发现,落荒而逃。好玩吧?告诉你,这是我校的音乐兴趣小组师生的表演秀。师徒四人是指导老师,那些小妖是舞蹈队的代表。

终于轮到我们上场了,各班的代表来到舞台上“5、4、3、2、1,放飞!”200只气球一起飞向空中,带着我们新学期的希望、梦想,越飞越高! 指导老师 张晓红

### 美丽的喀纳斯

508班小记者 周雨憬(证号1500433)

暑假,我和妈妈来到新疆喀纳斯,在那留下了一段难忘的回忆。

喀纳斯,中国自然保护区,国家地质公园,国家5A级风景区,国家森林公园,国家自然遗产,有人间净土的美名。其中喀纳斯湖、观鱼台、卧龙湾等景色美丽至极。

我的记忆中,喀纳斯湖绝对是最美的湖了。喀纳斯湖的四周,一座座直插云峰的山将她环抱其中;湖水波光粼粼,仿佛吸收了绿树与蓝天的色彩,呈现出一种清爽的碧绿色,闪烁着梦幻般的色泽;一朵朵白云在蓝天中随意地飘动,有的像牛,有的像仙女,不知不觉中,给了蓝天一种随意的美;湖边两岸那高耸挺立的杉树,像一个个勇敢的绿色卫士,保护着这一片自然生态环境。 指导老师 陈科幸

### 夏

408班小记者 王奕皓(证号1500447)

夏日是属于荷花的。在水池中,许多洁白或淡粉色的荷花变得巨大无比。它们就好像一个个美丽的仙子,静静地坐在那碧绿的大圆盘上。池中的小动物也把荷花当成了它们的“公园”。青蛙在荷叶上欣赏风景,蜻蜓总是站在荷花上休息,而小鱼则躲在荷叶下,把它们当成“遮阳伞”。

夏日也是属于虫儿和鸟儿的。在早上,总有几只歌声婉转动听的鸟儿唱着歌,把你从睡梦中叫醒,开始一天新的生活。阳光明媚的中午,几只鸟停在树上,与蝉一起歌唱,仿佛在赞美那金色的阳光。夜晚,银色的月光洒向大地,鸟儿已经熟睡,但不知疲倦的虫儿却还在歌唱,为你送上一曲安眠曲。 指导老师 刘颖

### 包饺子

401班小记者 肖扬(证号1500463)

今天,妈妈正在包饺子。我站在一旁好奇地看着,妈妈的动作是那么麻利,那么娴熟,没多久,一个个小巧又诱人的饺子就笔挺地站在那儿了。我一时手痒,就自告奋勇向妈妈请教包饺子的方法,妈妈爽快地当起了我的教练。

在妈妈的指点下,我拿起饺子皮,用筷子夹了点馅,沾了点水,把两边的皮一对捏,哈哈,包好了!真是学得有模有样!我正暗自得意呢,妈妈看到后哈哈大笑出声音,说道:“饺子都露馅喽!”我一看,果然如此。我满脸通红,顿时像泄了气的皮球,丢下饺子皮,正要走。妈妈又说:“做事情不能半途而废啊。”我一听,脸更红了。

于是,我再一次仔细观察妈妈的动作。这次,我看清了,原来饺子皮对捏的时候,一定要小心翼翼地一个褶子一个褶子地捏,力道要均匀,不能心急。我照着妈妈的样子,又试了一个,可还是和第一次包的那样,那露馅的饺子像是在嘲笑我似的。我就不信我学不会,接着来!不一会儿,我越来越顺手了,妈妈还说我包的饺子也越来越像饺子了。 指导老师 任伟波

### 游车溪大峡谷

407班小记者 郑友乾诚(证号1500378)

前两天我去了一个美丽的地方,那边山清水秀,绿树成荫,像个森林氧吧——那就是宜昌的车溪大峡谷。

一下车,我就像风似的奔向大峡谷,那里的山可陡峭了,没有勇气的人是爬不上去的!我和妈妈一起爬那座山,爬到半山腰,突然眼前一亮,原来是“水帘洞”,我赶紧往洞里跑去,一进洞里就有一阵凉风吹到我的脸颊,像天然的冰库,可凉快了,听别人说这个地方夏天凉冬天暖,真是个神奇的地方。

我像快活的兔子连蹦带跳地奔向前方,看到山顶壮观的大瀑布,一只长着圆溜溜、胖乎乎的大肚子鸟儿停在瀑布的岩石上,我在心里担心,你可别被瀑布冲下去啊!

这是一个美丽的峡谷,是一个壮观的峡谷,是一个独一无二的峡谷! 指导老师 孙红敏

### 我当小海军

310班小记者 夏梓宁(证号1500397)

暑假里我参加了小海军夏令营的活动,成功地加入了“海豹突击队”。

晚饭后,我们看了场电影,是讲两个中国特种兵的故事,他们有远大的志气,永不放弃。晚上我梦见了自己也成为了厉害的特种兵。我们开开心心度过第一天。

第二天参加夏令营的人被分成了五队,我们是二队,称为“蛟龙队”。我们的口号是“蛟龙出海,气势如虹”!我们的队歌是“遥远的东方有一条龙,它的名字叫中国。遥远的东方有一条河,它的名字叫黄河”。

这次夏令营,我印象最深的是我们洗衣服的那一天,我搓啊、洗啊,水是多么的凉爽。这次夏令营我感受到了当军人的苦,可是当兵后悔二年,不当兵后悔一辈子。

指导老师 徐丽丽

### 爬长城

306班小记者 陈家羽(证号1500454)

那是多么难忘的一天啊!我们正在去爬长城的路上。可是北京真是太堵了,我们坐了一个多小时的汽车了,才到!

我们在车上涂了防晒霜,穿了防晒衣,准备下车了。哇!这外面也太热了,在火辣辣的太阳下烤着,就像在煎锅上一样。恨不得把衣服都脱掉,可是妈妈说,要是脱了衣服,就会被晒爆皮了。

呀,我们不是爬上去而是坐缆车上去的,真是太好了!哟!哟!哟!缆车摇摇晃晃地出发了。在车厢里,妈妈边拍照边欣赏风景,好像很开心。可是我却一直担心会不会掉下去,一点儿也不快乐!

终于安全着陆了,我们上了长城,沿着栏杆爬呀爬,可是人实在是太多了,最后我们只能原路返回了!

“不到长城非好汉”,今天我也算做了一回好汉啦!

指导老师 徐清芝

### 美丽的秋天

207班小记者 黄晨悦(证号1500479)

金秋时节,景色宜人。夏哥哥悄悄地走了,秋姐姐静静地来了。夏天的绿色不见了,秋天的金色来到了树叶上,来到了果园里。有红彤彤的苹果,像小灯笼的柿子,还有黄澄澄的梨……

小区楼下的大树不停地落叶子,像一只只飞舞的蝴蝶,秋天的景色多美啊!

### 妈妈学烧菜

505班小记者 华灵儿(证号1500398)

因为爸爸老是出差,妈妈的厨艺又不佳,最拿手的就是蛋炒饭了。只要爸爸出差,我就得老吃蛋炒饭,饭炒蛋。

看我愁眉苦脸的样子,妈妈决心要苦练厨艺。等爸爸回来之后,妈妈就拜爸爸为师,向他学习烧菜。

过了几天,爸爸又出差去了。妈妈决定要在我面前露一手。她走进厨房,点好火,把锅放了上去。接着,她用勺子勺起一大勺油,“哗”地一下倒入锅里。只听“噼里啪啦”一阵声音后,妈妈大叫起来。原来,油溅到她手上了。现在,她要做第一个菜——红烧排骨了。她把排骨放进锅里,又放进各种材料,再把锅盖盖上,又开始手忙脚乱地准备下一个菜的材料。看着她那样子,我心里又好笑又感动,好笑的是妈妈那慌乱的样子,感动的是为了我,最怕烧菜的妈妈居然这么认真地学习。

等妈妈把饭菜端上来之后,我惊呆了:饭有些地方黑糊糊的,有些地方半生不熟;红烧排骨又黑又焦,妈妈说可能是酱油放多了,也可能是时间烧得太久了。看起来,只有炒黄瓜比较靠谱些,应该味道不错。我夹起一片,放进嘴里——天哪!怎么这么咸?不过,为了不打击妈妈的自信心,我还是硬着头皮,装作很好吃的样子。

经过妈妈一次又一次的努力,她的厨艺比原来进步多了,红烧鸡翅、油焖大虾……成了她的拿手好菜。

指导老师 邓琼

### 游普陀山

307班小记者 甄茹心怡(证号1500485)

今天,我和妈妈开车去普陀山游玩。

乘船来到普陀山,普陀山素有“海天佛国”的美称。它位于浙江省的最东面,说它是山其实不是山,它是一个四面环海的小岛。那里鸟语花香,山清水秀,感觉好像走进了人间天堂。

我们游览了南海观音寺、普济寺、佛顶山等,寺庙里有许多佛像,南海观音、文殊菩萨、地藏菩萨、四大金刚……个个金碧辉煌,神情庄重。寺庙里的人都在拜佛,香火很旺。我们也怀着虔诚的心情拜了佛,祈求家人平安健康,祈求爸爸妈妈工作顺利,祈求我学习进步。

指导老师 张柏书

### 挖到“宝贝”

201班小记者 陈馨怡(证号1500399)

又到了炎热的暑假,我和哥哥们出发去东钱湖,终于可以见到日思夜想的沙滩喽!

到了沙滩,我和哥哥们几乎都玩疯了:戏水、踏浪、堆沙堡……哇,我挖到了一个圆圆的壳,赶紧跑向爸爸展示自己的收获,爸爸告诉我这是一个河蚌,我开心极了。爸爸说:“馨怡,你真能干!”我想,原来玩也能挖到宝贝呢!今天真是个好日子。

指导老师 陶妍

### 酷酷

206班小记者 郑苒冉(证号1500387)

陶阿姨家的酷酷是华茂教师公寓体形最大的一只狗,它只有两岁,站起来却和我差不多高,胖得像个肉球。它的毛黑白相间,白的像雪,黑的像刷过油漆。

酷酷每次见到我,都会躺下来撒娇,或者扑上来,伸出粉粉的舌头舔我的小手、小脸。酷酷第一次来我家时真搞笑,它想荡秋千,但上不去,陶阿姨就抱它,可这家伙实在太重了,怎么也抱不上,它只好扑上秋千,抓住旁边的扶手荡了起来。

陶阿姨爱酷酷如命。有一次,酷酷走丢了,陶阿姨不吃饭,不睡觉,一直找到深夜,终于找到了。我好感动啊!

指导老师 柳巧莲

### 喂狗

409班小记者 张佳玲依(证号1500432)

自从有了黄豆,爸爸就交给了我一个任务,那就是喂狗了!

刚才还嬉戏喧闹的黄豆变得沉默了,继而变得烦躁起来,一会绕到我前方,一会缠在我身边,汪汪地叫嚷着,我猜,它想吃食了。我想,是时候给它喂食了!

我拿起狗盆,在狗粮里抓了5把,小小的狗粮占满了一大半的狗盆,黄豆看到香喷喷的狗粮就兴奋地朝我汪汪叫,上蹿下跳,甚至跳到了我的身上,在我的衣服上深深地印了两个狗爪印。贪婪的目光死死地盯着狗盆不放。“黄豆!”我严厉地叫了它一声。它乖乖地坐了下来,等待着。等待着我给它喂食。

我用眼睛瞟了它一眼,看到了它端端正正地坐在那,一动不动地注视着我,看来,它懂了。我把狗盆放了下来。我还没起身呢,它就扑了上来,一头栽进狗盆,疯狂的吃起来,可真像十年没吃饭一样啊!

指导老师 陈窈窕

### 我的兵营生活

509班小记者 张皓博(证号1500474)

兵营,对男孩子来说,是一个多么神圣而又令人向往的地方。今年暑假,妈妈给了我一个意外的惊喜,让我去部队体验真正的军人生活。

刚进部队大门,一眼就看到了威风凛凛的哨兵,当他们朝我们行了个标准的军礼,我不由地赞叹:“好酷!”到了中队后,指导员就把我交给了五班班长,并安排好了我接下来的日程。

我一放下行李,政委伯伯来了,我急忙叫了声“伯伯”。没想到指导员立马训起来:“现在你在部队里,就是一名军人,要有规矩,你伯伯的职务是政委,所以你也得叫政委!还有和首长说话不要晃来晃去……”我感觉脸都红了。“皓博有什么继续说吧。”政委伯伯和蔼地说道。“我忘记要说什么了……”我低下了头。政委伯伯摸了摸我的头,嘱咐说:“在部队你要像个小军人,守时间、守纪律,要学会自我约束,自觉、自主,并且要学会吃苦耐劳,做个真正的小男人!”尽管伯伯很可亲,可我还是被震住了!

兵营生活开始了,完全不像在家里那么舒服,一早五点半就要起床晨练,那时我的眼睛还是朦胧的,看着那些兵哥哥个个都那么精神,我也只好打起了十二分精神加入到了晨练中。

18天的时间在转眼间就过完了,我真舍不得离开这儿。兵哥哥们,谢谢你们教导,下一个暑假我还会来!

指导老师 潘蔚